                              Зворотній зв'язок: sirant321@gmail.com 
Шановні учні, розпочинаємо вивчати тему «Надорганізмові біологічні системи». Вісім уроків, 1 проект («Виявлення рівня антропогенного та техногенного впливу в екосистемах своєї місцевості». Можна надсилати мені 3-5 слайдів з власними роздумами на зазначену вище тему до 15.04.20р.). 
Урок № 51        Біологія.       06.04.2020р.              9-А, 9-Б, 9-В класи.     

Тема. Екосистема. Різноманітність екосистем
Прочитайте, це - цікаво!
Природа, її краса і велич залишаються нашим головним скарбом, нашою святинею, якій непідвладні час, мода… Арабське народне прислів’я говорить, що у краплині води відбивається Всесвіт. Так, дійсно, кожна краплина - це певного роду унікальна екосистема. А що таке екосистема? Яка різноманітність екосистем? На ці та багато інших питань ми зможемо дати відповіді, опрацювавши тему «Екосистема». 
Термін «екосистема» запропонував англійський еколог А. Тенслі в 1935 р. Елементи цієї системи пов'язані між собою обміном речовин та енергії. Екосистемами є й біосфера в цілому, й окремий ліс, і окрема калюжа, й поодиноке дерево, тобто як за розмірами, так і за складом екосистеми дуже різноманітні. 
Будь-яка екосистема складається з абіотичних та біотичних компонентів. До абіотичних відносяться кліматичний режим, хімічні та фізичні характеристики середовища, неорганічні та деякі органічні речовини, що формують гумус. Компонентами біотичної складової є продуценти – виробники органічної речовини (автотрофні організми, головним чином зелені фотосинтезуючі рослини), консументи – споживачі органічної речовини (тварини, паразитичні гриби, деякі бактерії), редуценти – бактерії і гриби, котрі руйнують мертві тіла або відпрацьовану органічну речовину до стану простих неорганічних сполук.
            Ознайомтесь із матеріалом таблиці:
  Основні екосистеми світу
	Тип екосистем
	Характеристика екосистеми

	Лісові екосистеми
	У лісових екосистемах зосереджено 80 % фітомаси Землі, або 1960 млрд т. Вони займають 4 млрд га, або 30 % площі суходолу із середнім запасом деревини — 350 млрд куб. м. Щорічно в процесі фотосинтезу ліс утворює 100 млрд т органічної речовини. Ліс — це елемент географічного ландшафту, що складається із сукупності деревних, кущових, трав’яних рослин, тварин і мікроорганізмів, що біологічно взаємопов’язані та впливають один на одного, як і на зовнішнє середовище. Існує шість зональних типів лісу: хвойні, змішані, вологі, екваторіальні, тропічні, ліс сухих областей

	Екосистеми трав’яних ландшафтів
	До цих екосистем належать степ і луг, пасовища, сінокоси, агробіогеоценози. Степ зймає 6 % суходолу і вкритий переважно злаками й багаторічниками. Степ буває субтропічним, саванноподібнимрізнотрав’ям, чагарниковим, луговим тощо. Агробіоценози (агроекосистема) — поле, штучні пасовища, городи, сади, виноградники, плантації горіха, ягідники, квітники, лісопаркові смуги. Основаагробіогеоценозу — це штучний фітоценоз, якість якого залежить від умов середовища, ґрунту, вологи, мікроорганізмів. Агробіогеоценоз — це 10 % суходолу (1,2 млрд га), які дають людині 90 % харчів

	Водні екосистеми
	Океан — екосистема, взаємопов’язана і взаємообумовлена геофізичними й геохімічними процесами, явище глобального масштабу. Його вода покриває 3/4 поверхні Землі товщиною переважно понад 4000 м. Солоний ( 35 г солі на літр води), регулює глобальний обмін тепла, газів, мінеральних і органічних продуктів

	
	
	


Сукцесія (від лат. succesio — наступність, спадкування) — послідовна необоротна й закономірна зміна одного біоценозу іншим на певній ділянці середовища. За походженням сукцесії поділяють на первинні та вторинні.

· Первинні сукцесії розвиваються паралельно з ґрунтоутворенням під впливом постійного потрапляння ззовні насіння, відмирання нестійких до екстремальних умов сіянців і лише з певного часу — під впливом міжвидової конкуренції.

· Вторинна сукцесія розвивається в тому випадку, коли на зайнятій ним території зберігся ґрунт і насіння попереднього біоценозу. Через це із самого початку вторинної сукцесії міжвидова конкуренція відіграє значну роль.
            Опрацюйте параграф 50 підручника. Дайте відповідь на питання 7 стор. 275.

Перегляньте відео за посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=XiSnpi_v7nI 

Виконайте завдання:
Завдання 1. Обрати, які з перерахованих компонентів екосистеми відносять до абіотичних:
         Кліматичний режим
         Видове різноманіття
         Вологість
         Рослини
         Режим освітлення
         Тварини
         Неорганічні речовини, що включаються в кругообіг
         Бактерії
Завдання 2. Вказати, які найтиповіші природні угруповання зустрічаються в нашій місцевості.
   
Бажаю успіхів у дистанційному навчанні!!!

