16.04.2020 р., 4-Б клас, урок  27                                       Образотворче мистецтво

Тема уроку: Зв’язок архітектури з природним середовищем. Уявлення про ландшафтну архітектуру. Вибір колірної гами, художньої техніки та манери зображення, визначення композиційного центру під час створення пейзажу. Композиція «Святковий день».
I. Повідомлення теми і мети уроку.

     У творчому пошуку найкращого композиційного рішення  майстер застосовує знання про основні засоби створення композиції: формат, сюжетно­композиційний центр,  рівновагу елементів за величиною, тоном і кольором, зіставлення великого й малого, симетрію чи асиметрію, ритм, розмежування  головного  і  другорядного  у  просторі  (планах).  Перелічені засоби допомагають  живописцям та графікам 

створювати виразні художні образи.
    Зображальними засобами є основні компоненти художньої  техніки  та  технології  роботи  мистця:  крапка,  штрих, лінія,  пляма,  площина,  формат,  об’єм,  форма,  пропорції, світло, колір, простір (плани).
    Зображальні засоби кожного виду образотворчого мистецтва  мають  свою  спе-цифіку,  проявляються  по­різному, залежно від того, які матеріали використо-вуються. Разом вони  складають  образотворчу  мову,  основи  якої  повинен знати і практично застосовувати кожен художник.

    Цілісність  композиції  залежить  від  підпорядкованості  другорядного  головному,  поєднання  компонентів сюжету  в  єдине  ціле.  Усі  деталі  композиції  мають  бути взаємопов’язані й допомагати розкривати творчий задум художника та підсилювати головну ідею твору. 

    Уважно розглянь твір живопису. Зверни увагу, які виражально­зображальні засоби використав мистець для створення цілісної композиції.
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     Не  менш  важливим  для  створення  довершеної  композиції  є  визначення  композиційного  центру.  Композиційним центром може бути місце розвитку основної дії сюжету (найчастіше — середина зображальної площини формату); 

група предметів або персонажів, що виділяється розміром і забарвленням; колірний або тональний акцент. Художники часто організовують композиції шляхом введення об’єктів сюжету  в  певні  схеми,  наприклад,  трикутник,  трапецію, 

коло та ін. 

    Розглянь  картину.  Проаналізуй  композиційну  побудову й  охарактеризуй  особливості  форми,  кольору,  простору, художньої техніки у створенні виразного образу.
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Запам’ятай! Для створення виразних художніх образів потрібно уважно вивчати роботи майстрів, опановувати образотворчу мову, спостерігати за природою та життям людей і головне — якомога частіше малювати.
IІ. Практична робота.

     Пригадай свій настрій під час прогулянки вулицями твого рідного міста (села) у святковий день. Які деталі  пейзажу тобі запам’яталися найбільше? Яким був колір неба та характер освітлення об’єктів? 

    Відтвори відчуття свята в сюжетно­тематичній композиції «Святковий день».

    Розпочни втілення свого творчого задуму з вибору формату (прямокутний (горизонтальний чи вертикальний) або квадратний).  У  форматі  визнач,  яку  частину  аркуша  буде займати небо, а яку — земля.

    Продумай сюжет, у якому головними персонажами є люди. Визнач композицій-ний центр, вибери колірну гаму, художню техніку та манеру зображення і приступай до роботи.
**Фото роботи можна надіслати на електронну адресу,або на вайбер

