23.04.2020 р., 4-Б клас, урок  28                                       Образотворче мистецтво

Тема: Розширення уявлень про роботу художника-дизайнера. Ознайомлення з поняттям малих архітектурних форм (ліхтарі, альтанки, фонтани, лави тощо). Композиція «Шпаківня»
I. Повідомлення теми і мети уроку.

         У  парках,  садках  та  інших  природних  середовищах  ми щодня  бачимо  різноманітні  малі  форми  архітектурних об’єктів. Фонтани, альтанки, ліхтарі, декоративні скульптури та композиції з природних матеріалів, дитячі ігрові май­

данчики,  пам’ятні  знаки,  стели  тощо  чудово  доповнюють красу природи. 

       Архітектурні  об’єкти  малих  форм  належать  до  садово­паркового  мистецтва.  У  поєднанні  із  природним  середовищем вони формують рукотворний образ матеріального простору  навколишнього  світу. Просторово­ пластичний образ  матеріального  середовища  проектує  дизайнер. Саме він декорує будь­який куточок природного середовища малими архітектурними формами. Створене дизайнером художнє середовище слугує зоною праці та відпочинку людей.
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     Усесвітній  день  птахів  святкують  в  усіх  країнах  світу. В Україні теж є народні звичаї та традиції, пов’язані з цим святом.  Ми  допомагаємо  птахам,  виготовляємо  для  них шпаківні та годівнички, які розвішуємо в парках та садках на День птахів. Гарні за формою та оздобленням шпаківні та годівнички стають наче елементом оформлення природного середовища. 

    Уважно розглянь, які красиві за формою, конструкцією, декором і кольором шпаківні та годівнички виготовили для птахів дизайнери та любителі природи.
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IІ. Практична робота.
    Сьогодні в ролі художника­дизайнера ти працюватимеш над  проектуванням  та  створенням  макета  «їдальні­годівнички» або «будиночка» для птахів. Розглянь фотографії шпаківень, які зробили  художники­дизайнери,  і  самостійно  виконай  малюнок. Зверни увагу на конструкцію, форму, колір, декор. Зроби модель шпаківні з картонної коробки, пластмасової пляшки тощо.
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**Фото роботи можна надіслати на електронну адресу,або на вайбер

