30.04.2020 р., 4-Б клас, урок  29                                       Образотворче мистецтво

Тема: Вироби з металу. Поняття про ковальське та ливарне мистецтво.     Розвиток навичок створення ажурних витинанок. Композиція «Металеве мереживо. Чудо-дзвіночки».
I. Повідомлення теми і мети уроку.

Сьогодні на уроці ми з вами ознайомимося зі ще одним різновидом декоративного мистецтва — ковальством.

Про розвиток цього ремесла свідчать археологічні знахідки на території України, які датуються 1 тис. до нашої ери. Примітивні копальні для добування руди знайдено на Донбасі, Поліссі, в інших місцевостях. Спосіб добування руди залишався незмінним до XVIII ст., і тому його можна детально описати.

Руду добували з болотний руд, яких було багато в долинах річок, особливо на Подніпров’ї, потім її промивали у воді в кошиках з лози, після цього просушували, подрібнювали, випалювали спочатку на повітрі, потім — у сиродутною горні. Залишки таких печей знайдено у багатьохдавньоруських поселеннях. Прийоми обробки металу — кування, зварювання. термічна обробка були однаковими або близько подібними на всіх українських землях. На Русі існувало понад 16 ковальських ремесел, асортимент виробів із заліза і статі теж був надзвичайно широкий. Це зброя, знаряддя праці, ремісничі інструменти, кінська збруя, предмети домашнього побуту, прикраси та елементи одягу.

Нині відомі різноманітні технічні прийоми обробки металів, як стародавні, традиційні, сучасні: карбування, інкрустація, гравіювання, штампування, протравлювання, гальванопластика.

Ковальство — найдавніше мистецтво в Україні. Ковалі, наче чарівники, перетворюють метал на ті чи інші речі. Це мережані візерунки на решітках храмів, загорожах парканів і садів, віконних гратах. Усі ці вироби створені на основі вмінь, які століттями передавалися, як правило, в одному роду.
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IІ. Практична робота.
· Створити композицію «Металеве мереживо»:виконай зображення ажурної огорожі для парку в техніці витинанки (папір темного кольору, ножиці, клей)
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**Фото роботи можна надіслати на електронну адресу,або на вайбер

