07.05.2020 р., 4-Б клас, урок  30                                       Образотворче мистецтво

Тема: Оформлення вітрин як один із різновидів прикладного мистецтва. Прийоми групування різних за розміром та кольором предметів. Створення дизайну вітрини магазину.
I. Повідомлення теми і мети уроку.
       Напередодні  кожного  свята  ми  бачимо  безліч  красиво оформлених вітрин різних громадських і торгових закладів. Пригадай, як ти щоразу із захопленням розглядаєш витвори фантазії дизайнерів.
       Оформлення вітрин — це дизайн реклами торгових центрів,  магазинів,  салонів,  офісів  та  інших  закладів.  Композиційна  організація  «життя  за  склом»  утворю-ється  за  допомогою  художніх  засобів  графічного  дизайну,  сучасних  технологій   освітлення,  виразного  оформлення  предметного та просторового (внутрішнього) середовища вітрини. 

       У  більшості  магазинів,  зазвичай,  композиція  оформлення вітрини змінюється залежно від пори року чи святкових днів. 
       Досить  часто  вітрина  привертає  більше  уваги  перехожих, ніж вивіска. Зрештою, це один із видів його візуальної комуніка-ції.  Красиво  оформлена  вітрина  —  обов’язковий  атрибут успішного магазину.
      Дизайн вітрин передбачає творчу діяльність художника, спрямовану  на  композиційно­художнє  оформлення  предметно­просторового середовища за вікном.

       Незвичність, динамічність, наповненість кольором і світлом перетворює вітрини магазинів у твір прикладного дизайнерського мистецтва. І якщо у перехожих виникає передчуття  свята  при  спогляданні  вітрин,  дизайнера  можна вважати справжнім майстром.
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         Для  оформлення  вітрин  художники  використовують аксесуари, реквізити, широкоформатний друк з освітленням,  світлотехніку,  плакати,  аплікацію  із  кольорових  плівок, повітряні кульки, іграшки, товари магазину, бутафорію та ін.
IІ. Практична робота.
· Створи  образ  білочки  чи  равлика  в  техніці об’ємної паперопластики (мотанки) з кольорової серветки. Уважно розглянь ілюстрації, а потім творчо попрацюй над декоративним виробом для колективного оздоблення вітрини.
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**Фото роботи можна надіслати на електронну адресу,або на вайбер

