Не є секретом те, що сучасні діти – особливі! Вони багато знають, уміють, усім цікавляться.     
        Усі , напевно , погодяться із тим , що в початковій школі , так само , як і в основній , необхідно вести роботу , спрямовану на формування й розвиток логічного мислення учнів. 

        Наше завдання – допомогти дитині , відкрити разом з нею дивовижний світ знань , виявити її інтереси , розкрити таланти , дати упевненість у власних силах й успішності. 

        А зацікавити молодшого школяра математикою зовсім не складно. Необхідно лише запропонувати йому справді цікаві завдання.

Вивчення математики в початкових класах здійснюється через систему задач і практичних робіт. Опанувати математику означає навчитися розв’язувати задачі й виконувати не лише стандартні завдання, а й такі, що вимагають певної незалежності мислення, оригінальності, винахідливості..
Навчальні математичні задачі можна умовно поділити на стандартні та нестандартні, зокрема творчі завдання, завдання підвищеної складності, логічні, геометричного матеріалу з творчим і логічним навантаженням. Творчою або пошуковою називають вправу, виконуючи яку, учні заздалегідь не знають ані способу її розв’язування, ані того, на якому навчальному матеріалі воно ґрунтується. 
Серед творчих вправ виділяють такі групи

 Задачі, пов’язані з ідеями інформатики та обчислювальної машини

 Практичні завдання і вправи (вправи політехнічного спрямування, графічні вправи-діаграми, таблиці, схеми, вправи геометричного змісту)

Самостійно складені учнями вправи спочатку за аналогією, а згодом — за даною умовою

Вправи на кмітливість, у яких необхідно розв’язувати приклади у різні способи, записувати числа кількома даними цифрами, відновлювати в прикладі пропущений знак або цифру, знаходити помилку в розв’язанні тощо. Це завдання з логічним навантаженням, математичні ребуси, кросворди

Цікаві вправи, задачі-вірші, задачі-жарти та ін.

Задачі природничого характеру з творчим та логічним навантаженням

Усі ці вправи можна розділити на три рівні : 

завдання першого рівня — стверджувальні (учень лише обґрунтовує твердження) 

завдання другого рівня дають змогу самостійно дійти певних висновків, довести їх правильність 

вправи і задачі третього рівня стимулюють дітей до активної розумової діяльності, до творчого пошуку
Розв’язування творчих задач є успішним, якщо матеріал опрацьовано в такій послідовності:
-введення відповідних математичних термінів;
-формулювання і розв’язування тієї самої задачі в абстрактній формі;
-порівняльний аналіз опрацьованих задач;
-висновки та їх застосування у виконанні різних вправ
Працюючи над задачами, доречно використовувати переходи від умови до схеми, від схеми до числового виразу, а від нього — до умови задачі. 

Здобуті знання систематизують послідовністю видів вправ, поступовим ускладненням матеріалу, уведенням до активного словника учнів спеціальної термінології. 

Наприклад,у 1-му класі можна пропонувати дітям таку задачу: «Двоє учнів прочитали 7 казок. Скільки казок міг прочитати кожний учень?»

 Розв’язуючи цю задачу, складаємо таблицю.

(1 6 , 2 5, 3 4, 4 3, 5 2, 6 1)

На другому уроці ознайомлюємо учнів з термінами «сума», «доданок» і формулюємо цю задачу так: «Число 7 записати у сумі двох доданків в усі можливі способи». Складаємо іншу таблицю.

Учні аналізують складені в таблицях записи і, використовуючи введену термінологію, самостійно формулюють правило про переставну властивість суми, а потім застосовують його для раціональних обчислень. Учні мають уміти не тільки аналізувати, синтезувати, порівнювати, узагальнювати, але й мислити, робити висновки. 

Саме логічні вправи — це один із засобів, за допомогою якого відбувається розвиток правильного мислення.

 Логічні вправи дають змогу на доступному дітям математичному матеріалі, зважаючи на життєвий досвід, будувати правильні судження. Розв’язуючи логічні вправи учні практично навчаються порівнювати математичні об’єкти, виконувати найпростіші види аналізу і синтезу.
 
У будь-якій задачі закладені значні можливості для розвитку логічного мислення. Нестандартні логічні задачі — це відмінний інструмент для такого розвитку.
Наприклад, у першому класі можна запропонувати учням таку задачу:

 «У садку ростуть айстри та жоржини. Катруся зірвала три квітки й поставила їх у вазу. Які квітки могли бути у вазі?» Розглянути усі випадки розв’язання задачі.
У другому класі доречно запропонувати дітям дещо складнішу задачу: 

«Троє хлопчиків грали в шахи, кожний зіграв з кожним по 2 партії. Скільки всього було зіграно партій?» Допоможе дітям розв’язувати задачу схема.

Розв’язування задач з ускладненими логічними завданнями сприяє розвитку мислення дитини.

 Основними форми роботи над такою задачею:

-розв’язування задач у різні способи; 

-уявлення ситуації, описаної в задачі; 

-розподіл  y тексту задачі на смислові частини; 

-моделювання ситуації за допомогою креслення, малюнка; 

-самостійне складання задач; 

-правильно організований спосіб аналізу задач — від питання або від даних до питання;

-складання виразів за даними задачі та їх  y обґрунтування;

 -використання прийому порівняння задач та їх  y розв’язань;

 -запис двох розв’язань на дошці ( y одного — правильного, іншого — неправильного).

Щоб розвивати гнучкість логічного мислення й підтримувати у дітей інтерес до знань, необхідно якомога частіше використовувати ігрову форму занять, індивідуальну роботу чергувати з роботою в парах, групах.

Розв’язування вправ геометричного характеру сприяє активізації розумової активності учнів. Діти стають «творцями» нового, а не пасивними «запам’ятовувачами». 

Використання різних нестандартних завдань сприяє розвитку логічного мислення дитини, розширює математичний світогляд молодших школярів і дає змогу їм упевненіше орієнтуватися в найпростіших закономірностях навколишнього середовища та активніше використовувати математичні знання в повсякденному житті.

Мотиви навчальної діяльності учнів формуються в процесі їх пізнавальної діяльності. Щоб активізувати пізнавальну діяльність дітей під час виконання ними обчислювальних вправ, необхідно додати елементи зацікавленості як у зміст, так і в форми такої роботи. 

Наприклад, на уроці математики у 3-му класі, щоб викликати в учнів інтерес «до занурення у світ чисел», проводимо таку роботу. Дітям, які сидять за однією партою, пропонуємо задумати трицифрове число, записати його і передати своїм сусідам, які мають приписати (ліворуч або праворуч) таке саме число. Отримане шестицифрове число поділити на 13, записати відповідь і передати далі. Учні наступної парти ділять це число на 11, а отриману частку наступні ділять на 7. Отриману відповідь передають учителеві. Той називає число. Ця робота відбувається жваво й ефективно, а відповідь, що озвучує вчитель, дивує і зацікавлює дітей. Педагог пропонує учням разом дізнатися секрет цього фокусу.  От і ми зараз з вами поринемо у світ фантастики.
Ну що, готові до несподіванки? Тоді вперед! 

А допоможе нам у цьому всім відома героїня з мультфільму «Маша і ведмідь»

 («Фокус –покус» 25 серія)
1.Який день тижня задумали?

Пронумеруйте дні тижня, починаючи з понеділка, по порядку від 1 до 7, загадайте будь-який день тижня. Потім  порядковий номер задуманого дня збільшіть в 2 рази й до цього добутку додайте 5. Отриману суму помножте на 5, а потім на 10. Назвіть свій результат.

Щоб відгадати від числа сотень оголошеного результату віднімаємо два, отримуємо порядковий номер дня.

2.Яка дата народження?

 Помножте на 3 число, яке є його датою народження. Потім розділіть на 9: ,частку помножте на 3, а остачу розділіть на 3. Оголосіть отриманий добуток і отриману частку. 

Щоб відгадати додайте обидва результати. Цей буде днем народження. 
  Якого числа у вас день народження ми дізналися , а зараз дізнаємось

3. Скільки вам років?

число своїх років помножте на 2 і до добутку додайте 4, потім отриману суму помножте на 5, до цього добутку додайте 12 і отриману суму збільшіть в 10 разів. Оголосіть результат.                                             
Щоб відгадати від оголошеного результату віднімаємо 320 і ділимо на 100 
4. Яка різниця у віці?

Об’єднайтеся у пари. Зараз ви дізнаєтесь різницю у вашому віці. Нехай молодший із вас число своїх років відніме від 99, а потім старший до цієї різниці додасть свої роки. Оголосіть результат. Щоб відгадати від оголошеного результату відкинути одну цифру зліва і до отриманого результату додати 1. Цей буде різниця між їхніми роками.
На уроках математики можна пропонувати задачі з природничим змістом. Опрацювання таких задач допомагає не лише виробити в дітей уміння логічно і чітко мислити, а й формує у школярів жвавий інтерес як до математики, так і до екологічних знань, виховує любов і дбайливе ставлення до всього живого. 

Матеріал для задач можна складати на основі цифрових матеріалів із газет, журналів, довідників та енциклопедій.

Значний резерв для підвищення інтересу молодших школярів до математики приховано в поєднанні роботи на уроках та позакласних заняттях. 

Різноманітні види позакласної роботи в комплексі сприяють розвитку пізнавальної активності учнів, уяви, уваги, пам’яті, мислення, мовлення, зіставлення; допомагають формуванню творчих здібностей дітей, їх логічної кмітливості; посилюють інтерес молодших школярів до математики.

Форми організації та види позакласних занять найрізноманітніші: ранки, години цікавої математики, КВКМ (клуб веселих та кмітливих математиків), математичні куточки, математичні вікторини, участь у конкурсі «Кенгуру».

 Такі форми роботи сприяють розвитку мислення уяви, тренуванню пам’яті дітей. 

У позаурочній роботі з математики із молодшими школярами значне місце займають ігри, зміст яких сприяє розвитку розумових операцій, опануванню обчислювальних прийомів, навичок, швидкості лічби тощо. Діти, захоплені грою, непомітно для себе здобувають певні знання, уміння й навички. 

На позакласних заняттях із математики ігри мають пізнавальне значення, тому в них на першому плані — розумова задача, для розв’язування якої необхідно застосовувати порівняння, аналіз і синтез, судження й умовиводи.

Наприклад, у 1-му класі з дітьми можна провести гру «Відгадай число». Учень показує картку, на якій написано число, наприклад 7, і водночас називає інше число, наприклад 9. Решта мають швидко відповісти, скільки одиниць потрібно додати до числа 7, щоб отримати 9. 

У другому класі, вивчаючи тему «Додавання і віднімання круглих десятків у межах 100», доречно запропонувати гру «Відгадай задумане число круглих десятків». Грають усі діти.

Ведучий. Я до певного числа додав 30, потім — 40 і отримав 100. Яке число я задумав? 

У кожній школі, починаючи з початкових класів, є талановиті учні. Дуже важливо підтримувати інтерес таких дітей до знань, до розвитку їх здібностей.

Однією з форм позакласної роботи є олімпіади, що займають важливе місце в розвитку дітей. Саме в цей час відбуваються перші самостійні відкриття дитини. Такі олімпіади дають можливість учневі пізнати себе, сприяють розвитку логічного ми слення та творчої ініціативи. 

Основним матеріалом для олімпіад є задачі, що не мають дублювати матеріал підручника. Доречно добирати задачі нестандартного характеру, з «родзинкою», щоб вони мали цікавіший зміст і сприяли розумовій активності учнів.

Отже, для розвитку інтелектуальних та розумових здібностей дітей доречно використовувати такий комплекс завдань

(структурний комплекс завдань «Математичний лабіринт»)

Завдання пізнавального характеру

Математичні задачі з природничим змістом

Ребуси, кросворди

«Розшифруй слово, речення»

Завдання творчого характеру

Текстові задачі

Нестандартні завдання

Задачі та завдання підвищеної складності (усна лічба)

Задачі-вірші,  задачі-жарти

Логічні завдання

Логічні задачі

Завдання з логічним навантаженням

«Домалюй відсутню фігуру»

Геометричні завдання логічного характеру

Інтелектуальні завдання для позакласної роботи

Олімпіадні роботи

Завдання конкурсу «Кенгуру»

Тести з логічним навантаженням

КВКМ (клуб веселих та кмітливих математиків)

Лабіринти
Але щоб досягти бажаного результату у своїй нелегкій праці:
Учитель не повинен іти попереду, ведучи за собою дітей, не повинен іти позаду, весь час підштовхуючи їх,— він повинен бути весь час поряд і спільно вирішувати всі проблеми, що виникають у навчальному процесі. А щоб вирішувати всі проблеми, необхідно самому досконало володіти тим матеріалом, якого ми навчаємо учнів. Саме тому вчитель не повинен стояти на місці, а має весь час вдосконалюватись. Отже , результат нашої праці залежить від нас з вами . Все у наших руках…
Рефлексія «Все в твоїх руках»
На аркуші паперу обведіть свою ліву руку і виріжте. Кожен палець – це певна позиція, з приводу якої необхідно висловити свою думку, як підсумок нашої з вами зустрічі.

Великий – для мене було важливим і цікавим…

Вказівний – з цього питання я отримав конкретну рекомендацію…

Середній – мені було важко (мені не сподобалось)…

Безіменний – моя оцінка психологічної атмосфери…

Мізинець – для мене було недостатньо…

 А тепер підійдіть кожен до дошки і прикрипіть свою руку(долоньку)  пальчиками до низу, пройшовши лабіринт (від найбільшого числа до найменшого).
.

Подивіться, яку красуню ми з вами зробили, але це неспроста , адже наближаються новорічні свята. Я від щирого  серця хочу вас привітати  з наступаючими святами та побажати:

1. Не втрачайте здатності зацікавити учнів і передбачати результати своєї взаємодії з ними.

2. Не втрачайте людяності.

3. Не втрачайте креативності, здатності до творчості.

4. Постійно вдосконалюйте свою педагогічну майстерність.

5. Завжди прагніть оригінальності і досконалості в роботі.

6. Вмійте бачити й відчувати кожного учня, давати можливість дитині показати свої результати.

7. Орієнтуйте свою роботу на майстерності, знаннях, інтуїції.

8. Прагніть вдосконалення щомиті.

9. Перетворюйте процес навчання на радість.

10. Отримуйте професійне задоволення від праці.

11. Упевненим кроком йдіть до своєї мети.

12. Помічайте в собі найкраще!

13. Приносьте людям радість і це зробить вас щасливим!

14. Не приховуйте своїх здібностей і можливостей. Даруйте їх!

І пам’ятайте:

Підручники, зошити, пустотливі учні, веселі дзвінки, зустрічі з батьками, перевірка зошитів, цікаві уроки, складні контрольні роботи – це все наша улюблена справа. Ми – вчителі!!! І от як бачать нашу професію діти!!! (відеоролик «Робочі дні вчителя очима дітей»)
