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Тема уроку:Тарас Шевченко. Україна часів поета. Степан Васильченко. “ В бур'янах”
Зміст роботи
1.Опрацювати ст.187-194.
2. Опрацювати відомості про С. Васильченка
Степан Васильович Васильченко – відомий український письменник кінця ХІХ – початку ХХ століття..
Для письменника образ Тараса Шевченка був найулюбленішим. У бідній селянській сім’ї, де зростав малий Степан, любили пісню, влучне та правдиве слово, жарт. Батько – чоботар, був письменний. То в їхній хаті знали й шанували Тараса Шевченка, Миколу Гоголя, зачитувалися «Кобзарем» і «Тарасом Бульбою». Як згадував С. Васильченко, на нього найбільше враження в дитинстві справила трійця: пісня, «Кобзар» і Гоголь.
Ставши письменником, Степан Васильович задумав написати повість про свого улюбленого поета. Може, тому, що в нього, як і в Шевченка, дитинство було напіводягненим і бездоглядним, він рано пізнав горе та кривду, став на захист пригноблених. Назва твору «Широкий шлях». В основі його – справжні факти з життя Кобзаря, документальні дані.
Але, на жаль, з п'яти запланованих частин він встиг завершити тільки першу – «В бур'янах», яка побачила світ уже після смерті автора – в 1938 році.
схвильовано, велично)
3. 
Словникова робота
Десятник – людина, яка служить у пана та зганяє кріпаків на панщину.
Породілля – жінка, яка народила дитину.
Талан – доля людини.
Талант – обдарування, здібності людини
Домашнє завдання: усно відповісти на питання 1-10 ( підручник, ст. 194-195).
