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Тема: Твір з обґрунтуванням власної думки.

  Моя улюблена телепередача

Що за дім, що за дім –

Що дверей немає в нім?

А якщо нема дверей –

Звідки стільки там людей?

Виглядають у вікно:

· Йдіть дивитися кіно!






(Телевізор)

І. Розповідь вчителя з елементами бесіди. 
· А для чого потрібно нам телебачення? 

(Розважатися, дивитися цікаві фільми, науково-популярні передачі, отримувати необхідну інформацію).

· Для людини ХХІ століття інформація – це один із головних складників її суспільного та особистого життя. Ми не можемо жити, не знаючи, що відбувається у нашій країні, чим живе світ.

Сучасна людина не уявляє своє життя без телевізора. Дехто настільки проймається побаченим і почутим, що це замінює йому власне життя. І у відповідь на питання своїх друзів про справи, він починає переказувати зміст фільмів, ток-шоу, серіалів, новин. Таких людей називають телеманами. І це не приносить користі людині, а навпаки шкодить їй: обмежується рухова діяльність, псується зір, гасне прагнення до творчості,.

Кожен із вас повинен дивитися ті передачі, які відповідають вашому віку, які розвиватимуть ваші розумові здібності, творчу уяву, прагнення до пошуку нового і цікавого.

Відоме українське прислів’я: «Скажи мені, хто твій друг, і я скажу, хто ти» можна перефразувати так: «Скажи мені, які твої улюблені телепередачі, і я скажу тобі, хто ти». Телесмаки людини свідчать про рівень її розумових здібностей, про її духовний світ.

Кожен може вибрати передачу, яка йому найбільше подобається. Ті, кому до вподоби музика, можуть слухати концерти. Любителі спорту можуть дивитися футбольні чи хокейні матчі. Телебачення розширює наші знання про світ, у якому ми живемо. Сидячи у затишній кімнаті перед телевізором, люди можуть побувати в різних країнах, подорожувати по світу, відкривати для себе нове і незвідане. Вони можуть бачити красу екзотичних рослин, спостерігати за життям тварин в жарких джунглях та на холодному Північному полюсі.

· А які передачі ви дивитесь по телевізору? 

(У мене багато улюблених телепередач, і, зізнаюсь, багато часу я проводжу біля телевізора. Я люблю спортивні передачі, інформаційні, бо кожна людина має бути обізнаною з подіями світу. А ще я люблю різноманітні музичні телепрограми, бо дуже захоплююся музикою, а тому хочу більше про неї знати).

· Чим вони вам цікаві?

· Яка з телепередач вам подобається найбільше?

· Що в цій передачі вам найцікавіше?

· Хто з ваших рідних і друзів теж любить цю телепередачу?

· Чи обговорюєте ви побачене?

· Яку користь приносить вам улюблена передача?

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

· Знайко оголошує конкурс на найкращий твір про улюблену телепередачу. Головне завдання – написати про телепередачу так, щоб Знайкові захотілося її переглянути.

ІІІ. Робота над складанням твору

        1. Ознайомлення з планом твору

· Ознайомтеся з підказкою Знайка, яка допоможе вам послідовно викласти свої думки.

План

1. Як називається твоя улюблена телепередача?

2. Про що вона?

3. Чи є в цій передачі найцікавіше місце чи момент?

4. Чи допомагає тобі ця телепередача в житті? Як?

5. Чому саме вона для тебе найулюбленіша?

2. Словникова робота

· Доберіть до поданих слів синоніми.

Переглядаю – дивлюся, передивляюся

Телепередача – програма, проект.

· Поясніть значення слів:

Телепередача – спосіб передачі і прийому на екран зображень нерухомих і рухомих об’єктів на далекі відстані з телевізійного центру.

Трансляція – передавання на віддаль мови, музики, зображення засобами радіо та телебачення.

3. Складання усної розповіді за планом

· Кожен самостійно обдумайте свій твір за поданим планом. Кілька творів озвучимо.

Моя улюблена телепередача

Моя улюблена телепередача – «Найдивовижніші тварини світу». Вона транслюється щонеділі по каналу «К 1» о 10 годині ранку. 

Ця передача дуже цікава і захоплююча. Я навіть забуваю, що сиджу на дивані перед телевізором, ніби сам стаю учасником цікавих подорожей по різних континентах планети Земля. Кожен, хто дивиться цю передачу, приходить до висновку, що природа нашої планети сповнена дивних скарбів. Мені дуже подобається, як ведучий розповідає про різних тварин, їх поведінку, спосіб виживання. 

Особливе враження справила на мене передача про найдивовижніших тварин джунглів. Цікаво було спостерігати за поведінкою тигрів, левів, слонів, мавп, різних видів змій як вдень, так і вночі. Адже в наш час від оптичних прицілів і приборів різного бачення важко сховатись навіть пташці.

Я хочу порадити моїм ровесникам теж дивитись цю передачу. Адже вона збагачує нас знаннями про дивовижний світ тварин, вчить його оберігати і ніколи не шкодити красі матінки-природи.

  Орфографічна робота
Телепередача, подобається, повчальний зміст, збагачує знаннями, спонукає до роздумів, розвиває мислення, приносить задоволення, обговорюємо, сперечаємося, організовуємо подібну гру.

· Уявіть, що ви «вітряки», а ваші руки – крила млина. Рухи виконуємо під музику. Слабкий вітерець – крила млина злегка погойдуються, вітер посилюється – крила розгойдуються і починають крутитись, поки спокійно, вітер став дуже сильним – крила обертаються дуже швидко.
ІV. Запис тексту-міркування у зошити

· Які правила запису твору ви знаєте?

V. Підсумок уроку

· Знайко дякує вам за цікаві розповіді. Він обов’язково перегляне ці передачі. А ще він просить вас не забувати правила техніки безпеки при користуванні телевізором. Щоб не трапилося так, як із цим хлопчиком.

Зручно в кріслі я вмощуся.

Телевізор подивлюся.

Потім гратись побіжу,

Телевізор залишу.

А тут тато - вслід за мною

І киває головою:

· Ти, дитино, пам’ятай:

Телевізор у роботі

Сам на сам не залишай!

Бо він може перегрітись,

Спалахнути, загорітись,

І тоді в квартирі все

Вогнем жовтим спалахне.

Зразки творів 

Моя улюблена телепередача

Я не уявляю свого життя без телевізора. Люблю дивитись пригодницькі фільми, мультфільми. Але моєю улюбленою телепередачею є проект на каналі «Інтер» - «Найрозумніший».
Веде передачу відома всім телеведуча Тіна Канделакі. Цікаво спостерігати за інтелектуальною грою розумних хлопчиків і дівчаток. Кожен із гравців вибирає тему і протягом однієї хвилини дає відповіді на поставлені ведучою запитання. Теми бувають різні. Серед них – «Історія», «Музика», «Спорт», «Рослини», «Міста», «Мовознавство», «Театр».

Особливо напружена боротьба між гравцями в останньому турі. У ньому змагаються троє гравців. Виграє той, хто дав найбільше правильних відповідей і має найбільше балів. Переможець отримує приз.

Хоча в цій передачі беруть участь старші за мене діти, але мені цікаво дивитись цей проект. Я помітив, що і сам можу правильно відповідати на деякі питання. Передача «Найрозумніший» спонукає мене більше читати, розвиває пам’ять, вчить правильно думати і швидко відповідати на поставлене запитання.

Моя улюблена телепередача

Моя улюблена телепередача називається «Полювання і риболовля». І це не дивно, бо і мій дідусь, і мій тато – рибалки-мисливці.

Мене особливо цікавлять передачі про риболовлю. Ведучий дає багатого цікавої і корисної інформації. Тепер я вже знаю, як правильно вибрати вудилище, на яку наживку можна ловити щуку, а на яку окуня чи краснопірку. 

Найцікавіше дивитись на рекордні вилови рибаків.

Дивлячись цю передачу, я зрозумів, що тато і дідусь їдуть на риболовлю не лише для того, щоб зловити риби. Вони годинами можуть сидіти над поплавками, щоб побути наодинці з природою.

Телепередача «Полювання і риболовля» мені подобається, тому що вона навчає мене бути спостережливим, наполегливим, любити природу.

