Зворотній зв’язок: у разі потреби  097 014 70 98 або на Viber за цим же телефоном.

Адреса електронної пошти, куди можна надіслати повідомлення,  виконані завдання, виконану лабораторну роботу, виконану самостійну роботу свого варіанту (який варіант пишете у школі, згідно ваших місць),  виконаний проект: taniabiruk01@gmail.com (щоб я мала можливість перевірити і поставити оцінки).
Хімія, Бірук Т. С., 10-А клас, 06.04, урок 42

Тема: Синтетичні високомолекулярні сполуки. Полімери. Пластмаси.

Реакції полімеризації і поліконденсації.

Полімер – продукт реакції полімеризації, високомолекулярна речовина, молекула якої складається з великої кількості однакових структурних одиниць (їх ще називають елементарними ланками). 

Наприклад утворення поліетилену, який є полімером:  

nCH2=CH2 → ( - CH2 – CH2 - )n
Полімери утворюються в результаті реакції полімеризації. 
Реакція полімеризації – це реакція утворення високомолекулярних сполук, полімерів, за рахунок руйнування кратних зв’язків у сполуках, з яких вони утворюються. Продуктом такої реакції є лише одна речовина – полімер, на відміну від реакції поліконденсації.
Реакція поліконденсації - це реакція утворення високомолекулярних сполук, полімерів, за рахунок взаємодії функціональних груп речовин, з яких вони утворюються. Така реакція обов’язково супроводжується у творенням побічних низькомолекулярних сполук.
Наприклад утворення білків із амінокислот: 

n молекул амінокислоти → білок + nН2О

n NH2-CH2-COOH → (-NH-CH2-CO-)n + nН2О

Полімери бувають різні і їх класифікують за певними ознаками. (Інформація на стор. 159-160 підручника).

Пластмаси – це матеріали на основі полімерів. Є так звані термопластичні і термореактивні пластмаси. (стор.163-165).  Пластмаси, продукти реакцій полімеризації. Ще раз наведу той самий приклад утворення полімеру – пластмаси поліетилену:
nCH2=CH2 → ( - CH2 – CH2 - )n
Домашнє завдання: 

Опрацювати §28, 29, виконати тести на стор. 162, № 5 із розділу «Застосовуємо» на стор. 170 виконати письмово.
