Зворотній зв’язок: у разі потреби  097 014 70 98 або на Viber за цим же телефоном.

Адреса електронної пошти, куди можна надіслати повідомлення,  виконані завдання, виконану лабораторну роботу, виконану самостійну роботу свого варіанту (який варіант пишете у школі, згідно ваших місць),  виконаний проект: taniabiruk01@gmail.com (щоб я мала можливість перевірити і поставити оцінки).

Хімія, Бірук Т. С., 10-А клас, 13.04, урок 43

Тема: Каучуки, гума. Найпоширеніші полімери та сфери їхнього використання.

Основу каучуків, також високомолекулярних сполук, становлять дієнові вуглеводні. Це клас вуглеводнів, з двома подвійними зв’язками у вуглеводневому ланцюгу. Загальна формула, як в алкінів – СnH2n-2. Для цих сполук n більше або рівне 3. Як виглядають формули деяких з цих сполук і як утворюються їх назви, наведено у підручнику на стор. 170-171 (розділ «Інформаційна довідка».)
Люди навчилися добувати і використовувати як натуральний, так і синтетичний каучук. Зрозуміло, що синтетичний каучук синтезували пізніше, ніж знайшли натуральний. Натуральний каучук утворений сполукою ізопрен або 2-метилбута-1,3-дієн, тому такий каучук називають ізопреновим. Утворюється він в результаті реакції полімеризації, про яку ішлося на минулому уроці.  Про натуральний каучук, його склад, властивості і використання подано на стор. 171-172.

Використання самого каучуку було незручним, доки не здійснили з ним процес вулканізації. Про цей процес написано на стор. 172-173.

Про синтез (добування), склад, властивості синтетичного каучуку наведено на стор. 173-174. Його синтез вперше здійснив хімік Лебедєв С. Його склад трохи відрізняється від складу натурального каучуку.
Домашнє завдання:  Опрацювати § 30, виконати тестові завдання на стор. 176.
