Зворотній зв’язок: у разі потреби  097 014 70 98 або на Viber за цим же телефоном.

Адреса електронної пошти, куди можна надіслати повідомлення,  виконані завдання, виконану лабораторну роботу, виконану самостійну роботу свого варіанту (який варіант пишете у школі, згідно ваших місць),  виконаний проект та інші види робіт: taniabiruk01@gmail.com (щоб я мала можливість перевірити і поставити оцінки).

Хімія, Бірук Т. С., 10-А клас, 18.05, урок 46

Тема: Зв’язки між класами органічних речовин.

Загальні поняття про біологічно активні речовини (вітаміни, ферменти).

Між всіма органічними сполуками існує зв’язок, який називають генетичним. Це означає, що із найпростішик органічних сполук – алканів, можна одержати складну речовину – естер. Як видно із схеми, наведеної нижче, для цього з алкана, потрібно добути галогенопохідну, потім спирт і тоді вже естер.
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Подібна схема наведена у підручнику на стор. 185. І наведені приклади реакцій, як органічні речовини можна між собою пов’язати.

Поняття про біологічно активні речовини
Біологічно активні речовини — це органічні сполуки різної хімічної природи, здатні впливати на обмін речовин та перетворення енергії в живих істотах. Одні з них регулюють процеси обміну речовин, росту й розвитку організмів, інші є засобом впливу на особин свого або інших видів. До біологічно активних речовин належать ферменти, вітаміни, гормони, нейрогормони, фактори росту, фіто- гормони, антибіотики тощо.

Вітаміни
Вітаміни — органічні речовини, що надходять в організм людини з їжею і забезпечують нормальний обмін речовин, його фізіологічне функціонування. Більшість вітамінів у організмі не синтезуються. Деякі синтезуються, але недостатньо. Тому особливо важливо, щоб вітаміни надходили регулярно. Значення їх у процесі життєдіяльності організму дуже велике.

Більшість вітамінів доповнюють склад ферментативних систем, що беруть участь у вуглеводному, жировому, білковому та інших видах обмінів. Деякі з них, наприклад вітамін Д, перетворюються на гормоноподібні речовини, які також беруть участь у регуляції біохімічних процесів у організмі. Таким чином, кожен вітамін відіграє свою, тільки йому належну роль в організмі людини.

На сьогодні відомо близько 20 різних вітамінів, які поділяються на дві групи:
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За нормального раціону і здорового способу життя потреба у вітамінах задовольняється природним шляхом. Однак узимку й навесні відчувається нестача вітамінів, що спричиняє гіповітамінози. Надлишок вітамінів — гіпервітаміноз, що буває дуже рідко. Одноманітне харчування, бідне на натуральні рослинні продукти, призводить до виникнення захворювання — авітамінозу.

Потрібно пам’ятати, що вітаміни можуть руйнуватися під час кулінарної обробки продуктів харчування. Так, під час варіння м’яса руйнується 50 % вітамінів групи B, у рослинних продуктах — 20 % вітамінів групи В. Вітамін С руйнується на повітрі, коли овочі та фрукти почищені. Тому їх потрібно нарізати перед варінням і класти в емальовану посуду з гарячою водою. Кришку каструлі під час варіння потрібно закрити. Добре зберігаються вітаміни за низької температури.

Ферменти
Ферменти — це біологічні каталізатори, що виробляються живою клітиною, без яких усі реакції в клітинах відбувалися б дуже повільно і не могли підтримувати життя.

Висока специфічність дії ферментів зумовлює дуже велику їх кількість. Майже кожна реакція, що відбувається в живому організмі, здійснюється за участі специфічно пристосованого до неї ферменту або групи ферментів. Наразі відомо близько 2000 різних ферментів, і кількість їх продовжує збільшуватися.

Ферменти можуть зберігати свою активність і поза межами організму, що дає можливість використовувати їх у фармацевтичній промисловості для виготовлення ліків; виробництві миючих засобів і паперу; технологічних процесах з виробництва шкіри та текстилю; виробництві продукції харчової промисловості; виробництві кормів для тварин.
Домашнє завдання: опрацювати конспект, § 32, 33. Виконати завд. № 1 на стор. 186 (розділ Застосовуємо).
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Хімія, Бірук Т. С., 10-А клас, 25.05, урок 47

Тема: Роль органічної хімії у розв’язанні сировинної, енергетичної, продовольчої проблем, створенні нових матеріалів.

Наслідок виснаження природних ресурсів - сировинна проблема
Природні ресурси


       Відновні                                                                                                    Невідновні

(вода, повітря,родючий грунт,                                                (метали, газ, нафта, вугілля та 

рослини, тварини)                                                                      ін.)

         Завдання:                                                                                  Завдання:

слідкувати,щоб ці ресурси повільніше                        заміна, повторне використання, пов-

витрачались, ніж вони утворюються                          торна переробка, подовження строків

внаслідок природних процесів                                    експлуатації

Значення хімії в розв’язанні сировинної проблеми:

· комплексне використання сировини;

· розробка методів рециркуляції сировини ( використовувати як вторинну сировину метали, скло, пластмаси тощо);

· використання відходів як сировини;

· подовження строків експлуатації металів (створення антикорозійних покриттів);

· заміна традиційних матеріалів новітніми.

Наслідок виснаження природних джерел енергії – енергетична проблема.
Традиційні джерела енергії:

1. Вугілля.

2. Нафта.

3. Природний газ.

4. Торф.

5. Деревина.

6. Сланці.
Значення хімії в розв’язанні енергетичної проблеми:

· хімічні методи вилучення в’язкої нафти, значна частина якої залишається в землі;

· добування рідкого палива з вугілля (штучний бензин);

· енергозберігаючі технології;

· метанове бродіння відходів, гною;

· вітроенергетика: грунтується на перетворенні енергії вітру;

· гідроенергетика (морська) – перетворення енергії морського прибою;

· добування паливного спирту з рослин (кукурудза, рапс).

Значення хімії в розв’язанні продовольчої проблеми:

Останніми роками, як ніколи в останні три десятиліття, увага світу привернута до проблем продовольства.

Ця обставина серйозно позначилася на продовольчій безпеці бідних верств населення світу. Досі невідома максимальна чисельність населення, яку може прогодувати наша планета. Наразі 2/3 людства відчувають постійний дефіцит продуктів харчування.

Основою вирішення продовольчої проблеми є інтенсивний шлях - підвищення біологічної продуктивності вже існуючих угідь. Інтенсифікація сільського господарства в країнах, що розвиваються, пов'язана з біотехнологією, використанням нових високоврожайних сортів (так звана "зелена революція") і нових методів обробітку ґрунту, подальшим розвитком механізації, хімізації, меліорації.
    Зростання чисельності населення на планеті потребує збільшення виробництва харчових продуктів. Однак багато країн, переважно малорозвинутих, відчувають їх нестачу. Ґрунти з часом втрачають родючість, сільськогосподарські рослини дедалі більше потерпають від хвороб і шкідників.

     Серед заходів, спрямованих на розв’язання продовольчої проблеми, — використання засобів захисту рослин від хвороб і шкідників — пестицидів, фунгіцидів, а також стимуляторів росту рослин. Це, як правило, певні органічні сполуки або їх суміші.         Підвищенню продуктивності тваринництва сприяють білкові кормові добавки.

     Харчові продукти недостатньо виробляти в необхідній кількості. Потрібно забезпечити їх зберігання. Учені, які працюють у галузі органічної хімії, займаються пошуком ефективних і водночас безпечних консервантів, стабілізаторів, емульгаторів, а технологи та інженери — їх виробництвом.

Значення хімії у створені нових матеріалів:

    Розвиток сучасної техніки, виробництво комп’ютерів, засобів зв’язку і запису інформації, створення космічних апаратів, будівництво неможливі без використання нових матеріалів із необхідними механічними та фізичними властивостями, високою термо- і морозостійкістю. Винайдені хіміками пластмаси дедалі частіше замінюють скло, метали, кераміку. Будучи легкими, міцними, вони не зазнають корозії; їх легко обробляти й надавати їм певної форми 

     Синтетичні волокна мають багато переваг порівняно з природними. Завдяки кращим механічним властивостям та хімічній стійкості ці волокна з успіхом використовують у легкій промисловості (виробництво взуття, одягу, спортивного обладнання, технічних тканин), транспортній галузі, для наукового і медичного устаткування, військових потреб. Оптичні волокна на основі органічних полімерів стали незамінними в системах передавання інформації, приладах медичної діагностики.

Домашнє завдання: опрацювати конспект, § 34.
