Зворотній зв’язок: у разі потреби  097 014 70 98 або на Viber за цим же телефоном.

Адреса електронної пошти, куди можна надіслати повідомлення,  виконані завдання, виконану самостійну роботу свого варіанту (який варіант пишете у школі, згідно ваших місць), лабораторний дослід, виконаний проект, інші види робіт: taniabiruk01@gmail.com (щоб я мала можливість перевірити і поставити оцінки).

Хімія, Бірук Т. С., 7-Г клас, 27.04, урок 40

Тема: Взаємодія води з оксидами. Поняття про основи.

Крім того, що вода гарний розчинник і ви знаєте, що вона розчиняє багато речовин, вона може ще з багатьма речовинами вступати у реакцію. Тобто вода може реагувати з деякими речовинами, а це означає, що в результаті такої взаємодії утворюються нові речовини.

І так, як видно із теми, ми сьогодні розглянемо взаємодію води із оксидами металічних елементів. Більшість оксидів металічних елементів не взаємодіють з водою. Але оксиди таких металічних елементів як: Li, Na, K, Ca, Ba, Sr та деяких інших (щоб вам легше було запам’ятати, ці елементи знаходяться у І і ІІ групах, головних підгрупах періодичної системи) взаємодіють з водою і утворюють сполуки, які називаються основами. При називанні такої сполуки, ми будемо називати її гідроксидами.

Напишемо формули оксидів наведених елементів: Li2O, Na2O, K2O, CaO, BaO. Нагадаю, що при складанні формул оксидів, ми маємо врахувати валентності елементів. У Оксигена вона завжди ІІ, у Li, Na, K – І, бо вони знаходяться у І групі. У Ca, Ba – ІІ, бо вони у ІІ групі.

При взаємодії цих оксидів з водою, утворюються сполуки, в яких з’являється група елементів ОН, яка має валентність – І (не окремий елемент, а вся група). І так запишемо реакції:

Li2O + Н2О → 2LiOН – літій гідроксид (основа)

(Як скласти формулу речовини, що утворилась після реакції: на першому місці записуємо металічний елемент Li, тоді групу OН.  Якщо врахувати, що валентність літію і групи ОН – І, то зрозуміло, що індексів ніде не маємо)

BaO + Н2О → Ва(ОН)2  - барій гідроксид (основа)

(в цій реакції, при складанні формули Ва(ОН)2, чинимо так само, як в першій реакції. На першому місці записуємо металічний елемент   Ba, тоді групу OН. Валентність Барію – ІІ, а групи ОН – І. Тому біля групи ОН індекс 2. Як бачите ми групу ОН маємо взяти в дужки і за ними вже виставити індекс 2).

Сполуки, які утворюються, внаслідок взаємодії певних речовин із водою ще називають гідратами оксидів. Отже, ті сполуки які в нас утворилися: LiOН і Ва(ОН)2, крім того, що ми їх назвали – основи, гідроксиди, ще їх можна назвати - гідрати оксидів.

І так, основи – це сполуки, утворені атомом металічного елемента і групою ОН. Або, основи – це гідрати оксидів металічних елементів. Основи можуть бути розчинними у воді або нерозчинними. Розчинні у воді основи називають – лугами.
А тепер спробуйте написати подібно до першого нашого рівняння реакції, взаємодію води з Na2O, K2O. А подібно до другої реакції, взаємодію води з СаО, SrO.

Також взаємодію СаО можна подивитися у демонстраційному досліді за посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=kjtGcveOosY
Домашнє завдання:

1. Опрацювати конспект і § 24 (стор. 160-162, до розділу «Взаємодія води з оксидами неметалічних елементів»).

2. Засвоїти і вивчити поняття: «гідроксид», «основа».

3. Написати рівняння реакцій взаємодії Na2O, K2O, СаО, SrO з водою (воно є в конспекті). Виконати завдання № 2 на стор. 79 (робочого зошита).

Хімія, Бірук Т. С., 7-Г клас, 04.05, урок 41

Тема: Взаємодія води з оксидами. Поняття про кислоти.

Сьогодні розглянемо, як взаємодіє вода з оксидами неметалічних елементів. 

І так пригадаємо, що при взаємодії води із оксидами металічних елементів, утворювалися гідрати оксидів, які називаються – основи.

А при взаємодії води з оксидами неметалічних елементів, утворюються також гідрати оксидів, але вони виглядають по-іншому і називаються кислотами. Слід сказати, що не всі оксиди неметалічних елементів здатні взаємодіяти з водою. Отже, напишемо всі рівняння реакцій взаємодії води з оксидами неметалічних елементів, які вам потрібно вивчити і запам’ятати у 7 класі.

CO2 + H2O → H2CO3    -  карбонатна кислота 

SO2  + H2O → H2SO3  -  сульфітна кислота 

SO3  + H2O → H2SO4  -  сульфатна кислота

N2O5 + H2O → 2HNO3 -  нітратна кислота

P2O5 + 3H2O → 2H3PO4  -  ортофосфатна кислота

Потрібно запам’ятати, що при записуванні формул кислот, на перше місце ми завжди ставимо Н, а останнім завжди стоїть О. Формули цих кислот, і як вони утворюються потрібно вивчити і запам’ятати.

Кислоти – це гідрати оксидів неметалічних елементів.

Домашнє завдання:

1. Опрацювати конспект і § 24 (стор. 162,  розділ «Взаємодія води з оксидами неметалічних елементів»).

2. Засвоїти і вивчити кислоти, наведені у конспекті.

3. Виконати завдання № 1 на стор. 78 (робочого зошита).

Хімія, Бірук Т. С., 7-Г клас, 08.05, урок 42
Тема: Поняття про індикатори.

Індикатори – це речовини, що змінюють своє забарвлення під дією кислот чи лугів.

Розрізняють такі основні індикатори, які ви в школі маєте вивчити: лакмус, фенолфталеїн, метилоранж (або метиловий оранжевий). В таблиці наведено, які забарвлення вони мають у воді, у лугові і у кислоті.

	Індикатор 
	Забарвлення у воді
	Забарвлення у кислоті
	Забарвлення у лугові

	Лакмус
	фіолетовий
	червоний
	синій

	Фенолфталеїн
	безбарвний
	безбарвний
	малиновий

	Метиловий оранжевий
	оранжевий
	червоний
	жовтий


Потрібно виконати лабораторний дослід № 5 на стор. 162 підручника.  Оформити у зошиті. Для цього скористайтеся даними таблиці і передивіться цей дослід за одним з посилань: 

Лабораторний дослід №5 "Випробування водних розчинів кислот і лугів індикаторами"  або  https://www.youtube.com/watch?v=u1S5bc9ANt0&t=7s
Домашнє завдання:

1. Опрацювати конспект і § 24 (повторити).

2. Виконати лабораторний дослід № 5 на стор. 162 підручника (для перевірки надсилайте на електронну пошту).

