Зворотній зв’язок: у разі потреби  097 014 70 98 або на Viber за цим же телефоном.

Адреса електронної пошти, куди можна надіслати повідомлення,  виконані завдання: taniabiruk01@gmail.com (щоб я мала можливість перевірити і поставити оцінки).

Хімія, Бірук Т. С., 9-Б, Індивідуальне навчання, 27.04, урок 16

Тема: Вуглеводи: глюкоза, сахароза, крохмаль, целюлоза. Молекулярні формули, фізичні властивості, поширення і утворення в природі. Білки як біологічні полімери. Денатурація білків. Біологічна роль білків.

      Вуглеводи-сполуки із загальною формулою Cn(Н2О)m (m,n>3) . Назва цього класу сполук проходить від їхньої загальної формули: вони ніби складаються з вуглецю і води, наприклад, формулу C6 Н12 О6 можна записати так : С6 (Н2О)6, або С12 Н22 О11 – С12(Н2О)11. 

      Вуглеводи можна розділити на прості (моносахариди) і складні (дисахариди і полісахариди). Складні вуглеводи під дією води розкладаються на прості. Цей процес називають гідролізом. Молекули дисахаридів побудовані з двох, а полісахаридів – із великої кількості  залишків моносахаридів. Тому вони отримали такі назви. Прості вуглеводні розкладатися під дією води вже не можуть.

	Вуглеводи



Моносахариди – прості вуглеводи, вони не піддаються гідролізу- не розщеплюються водою на простіші вуглеводи.

Дисахариди – вуглеводи, які при нагріванні з водою розкладаються на дві молекули моносахаридів. Легко розчиняються у воді, солодкі на смак, сахароза, лактоза. 

Полісахариди – вуглеводи, які багато в чому відрізняються від моно та дисахаридів, не мають солодкого смаку і майже не розчинні у воді. 

Глюкоза - C6 Н12 О6. У природі утворюється в зелених частинах рослин у процесі фотосинтезу із вуглекислого газу і води (рівняння реакції на стор.204). Також може окиснюватися, під час нагрівання розкладатися, взаємодіє з Cu(OH)2 подібно гліцеролу (тому що має у своєму складі 5 груп -ОН) – це якісна реакція на глюкозу. Знати ці реакції (на стор. 204). Піддається спиртовому бродінню:       C6 Н12 О6 → 2С2Н5ОН + 2СО2
Сахароза - С12 Н22 О11. Її молекула у природі утворюється із молекул глюкози і фруктози. Відповідно при її гідролізі (розклад речовини під дією води), розкладається на молекулу глюкози і молекулу фруктози. Знати реакції: розкладу при нагріванні, окиснення, гідролізу сахарози (на стор. 206-207).

З фізичними властивостями глюкози і сахарози можна ознайомитися на стор. 204-206.

Полісахариди – вуглеводи, які багато в чому відрізняються від моно - та дисахаридів, не мають солодкого смаку і майже не розчинні у воді. Вони складаються із великої кількості  залишків моносахаридів. Тому піддаються гідролізу і при взаємодії з водою розкладаються на велику кількість молекул моносахаридів, з яких вони були утворені.

Як ви бачите із схеми, полісахаридами є крохмаль і целюлоза. Вони мають однакову молекулярну формулу – (С6Н10О5)n. Але різниця в тому, що значення n в них різне. У целюлози воно більше.

І крохмаль і целюлоза складаються із залишків моносахарида – глюкози і в природі вони утворюються саме із глюкози (рівняння реакції їх утворення наведене у § 37 на стор. 212):

nС6Н12О6  → (С6Н10О5)n + nН2О
З фізичним властивостями можна ознайомитися на стор. 211 (крохмаль) і 212 (целюлоза).

Про поширення цих вуглеводів  у природі ознайомтеся на стор. 212 (крохмаль) і 213 (целюлоза).

1. Хімічні властивості крохмалю. 
· Гідроліз: (С6Н10О5)n + nН2О → nС6Н12О6
· Якісна реакція на крохмаль: взаємодія з розчином йоду. Посилання: https://www.youtube.com/watch?v=C-JwnPf_254
https://www.youtube.com/watch?v=91bh-sgtGww
2. Хімічні властивості целюлози.
· Гідроліз: (С6Н10О5)n + nН2О → nС6Н12О6  Зверніть увагу реакції гідролізу абсолютно однакові, тільки n буде різне.
· Горіння целюлози: (С6Н10О5)n + 6nО2 → 6nСО2 + 5nН2О (Зверніть увагу, що в цій реакції у підручнику на стор. 212 помилка).

Амінокислоти належать до нітрогеновмісних органічних сполук. Вони крім Карбону, Гідрогену і Оксигену, які містять більшість органічних сполук, ще містять і Нітроген. З самої назви цього класу сполук стає зрозуміло, що вони містять карбоксильну групу - СООН, як карбонові кислоти, але ще одну групу, яка називається аміногрупа – NH2. Наведу приклади таких сполук:

СН3 – СН2 – СН – СООН                СН3 – СН – СН2 – СООН             NH2 – СН2 – СООН

                      │                                                │

                      NH2                                           NH2
Особливе значення мають так звані α-амінокислоти (читається альфа-амінокислоти), тому що вони складають основу білків. Що це за сполуки вам трохи відомо із біології і на наступному уроці ми з вами на них зупинимося. 

Саме α-амінокислотами називають кислоти, в яких і карбоксильна, і аміногрупа з’єднані з одним атомом Карбону, як у першому і останньому моєму прикладах. Амінокислот, як і інших органічних сполук існує багато, але тільки 20 із них, і тільки α-амінокислоти беруть участь в утворенні (синтезі) білків.

Вам потрібно знати одну амінокислоту, яку можна назвати похідною від етанової (оцтової) кислоти, її назва навіть схожа:

NH2 – СН2 – СООН          - аміноетанова або амінооцтова кислота (ще її називають гліцин).

Білки вивчаються одразу після вивчення амінокислот, тому що вони утворюються із α-амінокислот.

Білки – природні полімери, високомолекулярні органічні сполуки, поліпептидні ланцюги яких утворюються в результаті з’єднання між собою залишків α-амінокислот пептидними зв’язками.

Білки поділяють на прості (протеїни), до складу яких входять лише залишки амінокислот і складні (протеїди), до складу яких входять залишки і деяких інших сполук.

Структура білка має чотирирівневу організацію (стор. 219-220 підручника). Пам’ятайте, що четвертинну структура мають не всі білки, а перших 3 – мають всі білки.  До складу білків можуть входити лише 20 амінокислот.

Денатурація білків. Це руйнування вторинної, третинної і четвертинної структур, крім первинної, під впливом певних чинників. Такими чинниками може бути: дія сильних кислот, лугів, солей важких металів, радіація, висока температура.

З біологічною роллю амінокислот і білків можна ознайомитися на стор. 222 підручника.
Домашнє завдання: опрацювати конспект і § 36-38. Виконати завдання № 446, 447, 460. Письмові завдання можна надіслати на електронну пошту (дані вгорі).
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