Хореографічне  мистецтво завжди привертало  до себе увагу дітей, та молоді. Воно набуло широкого поширення в дошкільних установах, загальноосвітніх школах. Хореографічні гуртки, студії, школи мистецтв  показали себе на практиці як перспективна форма естетичного виховання дітей та підлітків, в основі якої лежить прилучення їх  до хореографічного мистецтва. Воно забезпечує повний розвиток індивідуальний здібностей дітей .

В основі педагогічних вимог  до визначення змісту, методики та організаційних форм  занять з дітьми з хореографії лежить принцип виховує навчання. Виховання і навчання представляють нерозривну єдність. Педагогічний процес будується таким чином, щоб діти, здобуваючи знання, опановуючи навички і вміння, одночасно формували  б свій світогляд, набували кращі погляди і риси характеру. Заняття з танцю сприяють естетичному вихованню дітей, надають позитивний вплив на їх фізичний розвиток, сприяють зростанню їхньої загальної культури, тому можна стверджувати , що хореографічне мистецтво  має багату можливість  широкого здійснення виховних занять .

У формуванні естетичної  і художньої  культури  особистості хореографічне мистецтво є найважливішим аспектом естетичного виховання. Хореографія – це світ краси руху, звуків, світлових фарб, костюмів , тобто світ чарівного мистецтва. Діти прагнуть побачити це  на концертах, відеофільмах і фотографіях. Заняття хореографічним мистецтвом сприяють  фізичному розвитку дітей та збагачують їх духовно. Це гармонійне заняття приваблює і дітей, і батьків. Дисциплінованість, працьовитість і терпіння – ті риси характеру, які необхідні не тільки в хореографічному  класі, але і в побуті. Ці якості роками виховуються педагогами-хореографами і визначають успіх у багатьох справах. Почуття відповідальності, так необхідне в житті, рухає дітей, що займаються хореографією, вперед. Не можна підвести того хто поруч стоїть в танці, не можна спізнитися, тому що від тебе знаходяться в залежності інші,  не можна не вивчити, не виконати, не допрацювати. Актуальність в хореографічному виконавстві, охайність форми в хореографічному класі переноситься і на зовнішній вигляд  дітей у школі. Вони виділяються не тільки  своєю поставою, але і зачіскою, чистотою і елегантністю носіння звичайнісінького одягу. Хореографічне мистецтво у дитини є доповненням і продовження його реальному житті, збагачуючи її. Заняття цим мистецтвом приносять їй такі відчуття і переживання, яких вона не могла би  отримати з будь-яких інших джерел. 
Творча особистість – найважливіша мета як усього процесу навчання , так і естетичного виховання. Без нього, без формування  здатності до естетичної творчості, неможливо вирішити найважливіше  завдання всебічного і гармонійного розвитку особистості . Цілком очевидно,що кожен педагог за допомогою естетичного виховання готує дітей до перетворювальної діяльності. Педагог – хореограф повинен сформувати, розвинути і зміцнити у дітей потребу у спілкуванні з мистецтвом, розуміння його мови, любов та гарний смак до нього. 
Виходячи з багаторічного практичного досвіду роботи з дітьми, можна зробити висновок про те, що важливо дати дітям грамотну і систематичну підготовку в хореографічному класі. Оволодівши необхідними знаннями, навичками і вміннями,  навчившись розуміти і осмислювати зміст досліджуваного хореографічного матеріалу, виразно його виконувати, діти по – новому, більш активно і свідомо починають ставитися до занять. У результаті активного емоційного знайомства з хореографією формується художній смак дітей, вони починають помічати і сприймати прекрасне не тільки в мистецтві, але і в житті. Діти починають відчувати естетику поведінки в побуті; підтягнутість і ввічливість стають нормою поведінки. Вони стежать за своєю зовнішністю, за чистотою, акуратністю, витонченістю свого костюма та зачіски. Кожен прожитий день, кожне заняття, репетиція чи концерт зміцнюють інтереси та можливості людей. Не можна скидати з рахунків навіть самі незначні характерні риси, що виявляються в процесі навчання. Активність дітей на заняттях у хореографічному колективі залежить від творчої ініціативи педагога, прагнення вести своїх учнів до вдосконалення виконавської майстерності та здорового духовного розвитку.  
